

PRESSEMITTEILUNG 17.03.2017

PINK Event Service realisiert CREATE Messestand zur Learntec 2017

Unter dem Motto "Lernen leben" präsentierte sich die international ausgezeichnete Full-Service-Agentur für digitale Lernkommunikation im Bereich Personalentwicklung, Verhaltens- und Produktschulungen sowie Change Communication CREATE. 21st century aus Wien auf der Learntec 2017 in Karlsruhe. Der Veranstaltungstechnik- und Eventdienstleister PINK Event Service realisierte für die Österreicher den fast fünf Meter hohen und weithin strahlenden Messestand. Große Screens und viel Licht sorgten mit dem Dach aus sprinklerdurchlässiger Gaze und den großen Bannern für enorme Aufmerksamkeit und eine starke Messepräsenz auf der Leitmesse für digitales Lernen.

Im letzten Jahr konnte PINK Event Service als Full-Service-Eventdienstleister insbesondere in der Messe Karlsruhe zulegen. Dabei versteht das Unternehmen einen Messestand nicht einfach nur als Ausstellungsobjekt sondern vielmehr als temporare Eventlocation im Sinne des Live-Marketings. Auf der Learntec funktionierte das sehr gut.

www.pink-event-service.de

Bild anbei (Foto PINK Event Service, Abdruck kostenfrei).



TON // LICHT // VIDEO // BÜHNE // EVENTDIENSTLEISTUNGEN

Veranstaltungstechnik mit Eventästhetik.

Seit 15 Jahren steht die PINK Event Service GmbH & Co. KG als Partner von Agenturen, Unternehmen und Künstlern für die qualitativ hochwertige Realisierung von Events. Ob Konferenz, Gala, Roadshow, Messe oder Konzert – bundesweit und für Events jeglicher Größe. Dabei setzt das Unternehmen auf erstklassiges, freundliches Personal, beste Technik, saubere und designorientierte Arbeitsweise und viel Leidenschaft für begeisternde Lösungen.

Pressekontakt:

PINK Event Service GmbH & Co. KG **Daniel Schuch** Reetzstraße 83/1 76327 Pfinztal Tel: +49 7240 600-873 daniel.schuch@pink-es.de

www.pink-event-service.de

BANK SPARKASSE HEIDELBERG IBAN DE79672500200009172653 **BIC SOLADES1HDB** UST-ID# DE2777841579